(I)OpMy.TIbI COKpPall€HHOI'0 YMHO>K€eHU

Paxr 1.
e DOpPMYABL COKPAILEHHOIO YMHOMKEHUS:

» KBajpar cymMMBbI 1 KBaJIpaT pa3HOCTH:
(a+1b)? =a®+2ab+b?
(a—b)? = a? —2ab + b?
» Ky6 cymmbr 1 KyO pasHoOCTH:
(a+b)*=a®>+3a’b+3ab>+b> mam (a+b)’ =a’+b>+3abla+b)

(a—b)>=a®—-3a’b+3ab?>—b> umam (a—b)>=a®>—b>—3abla—b)

SaMeTHM, YTO IPUMEHEHNE AAHHBIX (DOPMYA CIpaBa HAA€BO YacTO IIOMOTAeT YIPOCTUTH BHIUUCAEHUS:
133+3-132.7+3-13-49+73 = (13 +7)3 = 20° = 8000
» PasHocTh KBazparToB:

a?—b?2=(a—b)(a+b)
» Cymma Ky6oB m pa3sHOCTb KyOOB:
a®+b3 = (a+b)(a® —ab +b?)

a®—b3 = (a—b)(a® + ab + b?)

O6paraeM Ballle BHIMaHIE Ha TO, YTO HE CYIECTBYeT (DOPMYABI CYMMBI KBaApPaToB a’ + b?!

3aMeTI/IM, YTO IIPUMEHEHUE AAHHBIX CbOpMyJ\ CA€Ba HAIIPaBO 9acCTO IIOMOTI'a€T YIIPOCTUTH BBIYUCAECHUS!
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e BrIBaeT Tak, YTO B 33AAHUY HYJKHO BO3BECTH B KBaAPAT, HAIIPIMED, CYMMY HE ABYX, a TPEX, YETHIPEX U T.A.
craraeMerx. Toraa yaobHO HyAET BOCIIOAB30BATHCS TaKUM (pakToM. KBapapaT CyMMEI HECKOABKUX CAATAEMEBIX

PaBE€H CYMME KBaAPATOB 3TUX CAAT'a€MBIX ¥ YABOCHHDBIX IIOIIAPHBIX HpOKBBeAeHHﬁC
(a+b+c)? =a?+b%+c?+2ab + 2ac + 2be
(@+b+c+d)?=a’>+b*+c?+d*+2ab + 2ac + 2ad + 2bc + 2bd + 2cd

u T.A.

To ecTh HY’KHO BO3BECTX BCE CAATaeMBbIe, HAXOASIINECS B CKOOKaxX, B KBaAPaT, HAWTH BCe IIOIAPHbLIE UX IIPOU3-
BEAEHUSI, YMHOXXEHHBIE Ha 2, ¥ BCE 3TO CAOXKUTD.

Hampmwmep, (x+y—2z)? = (x+y+(—2z))? = x2+y? +(—2)? +2xy+2x(—2z) +2y(—2z) = x> +y2+2z% +2xy—2xz—2yx.

Bcero B mkoAbHON IporpaMMe KUCIOAB3YETCST 7 (POPMYA COKPAIIEHHOTO YMHOXXEHUS: 3 (POPMYAEBL “‘C KBaA-

paramu”’ u 4 dopMyAH “‘c Kybamu’.



